

# 11位部长金句频出 “两会部长通道”再掀热潮

“要适应全面两孩政策的实施,解决好‘甜蜜的烦恼’。”

“海关要当好‘把关人’,打好‘组合拳’,讲好‘普通话’,做好‘加减法’。”

“住宅用地是保障住有所居的,不能拿来炒作囤积。”

……

3月8日下午的“两会部长通道”上,部长们回答了记者现场提出和通过网络收集到的约20个问题,这些问题切中百姓关心的民生热点,部长们的回答金句频出,再次掀起精彩纷呈的信息潮。

尽管已经是本次两会的第三场“部长通道”活动,8日下午的人民大会堂北大厅仍然热度不减,上百名媒体记者早早到此等候,不少人通过扫描二维码提交了自己的问题。此前,已有18位部长在3月3日、5日的“部长通道”先后亮相,直击“学区房”、“网购”、交通拥堵、反腐等问题。

“今天是‘三八’妇女节,首先向参加两会的女代表、女委员和在场这么多的女记者表示节日问候。”首位登场的国家卫计委主任李斌送上节日祝福。谈到亿万家庭关切的全面两孩政策配套问题,她给出了四条医疗服务具体举措,为想要生二孩的家庭送上“定心丸”。

今年会不会有水患?水利部部长陈雷解答,经初步预测,今年我国可能会呈现南涝北旱的趋势,总体来看,洪涝灾害程度可能轻于去年,干旱程度可能

重于常年。

海关总署署长于广洲带来了今年前2个月我国进出口总值同比增长20.6%的利好消息。“海关作为把关人或者通常叫看门人,要把这个门看好。”他说,在提高精准高效监管效率的同时,要严厉打击走私,特别是打击“洋垃圾”和农产品的走私,维护正常的贸易秩序,维护人民健康安全。

面对今年复杂的就业形势,人力资源和社会保障部部长尹蔚民向媒体亮出多项措施,表示有信心确保年内城镇新增就业1100万人以上的目标顺利完成。

面对越来越多的养老服务需求,民政部部长黄树贤表示,将加快养老院建设,放开养老市场,全面提高养老院质量。

针对消费者普遍关注的产品质量问题,国家质检总局局长支树平承诺,“打一场质量提升攻坚战”,抓住妇幼用品、学生用品、食品相关产品、智能穿戴等主打产业开展质量提升行动。

……

半个多小时过去了,会前最后一位答问的银监会主席郭树清已在一旁“排队”等待了20分钟。首次以中国银监会主席身份在“部长通道”亮相,郭树清回应了媒体对中国是否会发生金融风险的问题。他表示在国家走向繁荣发展的过程中,会遇见各种各样问题、矛盾和风险,包括金融市场中的资本脱实向

虚、服务实体经济不力等,这些问题都能得到解决和化解。

会议一结束,“部长通道”下半场随即开启。

如何遏制重特大安全生产事故?对香港行政长官的选举怎么看?如何让百姓少吸些雾霾,多看见蓝天?国家安监总局局长杨焕宁、国务院港澳办主任王光亚和环保部部长陈吉宁一一作答。

住宅土地使用权到期后的续期问题,社会各界普遍关注。“请大家放心,居民购买住房,其财产一定会受到法律的充分保护。”国土资源部部长姜大明说,对于70年住宅土地使用权到期后的续期问题,国土资源部正在深入调查研究,并将积极提出法律安排的有关建议。

问不避讳,答不避难。从全国政协十二届五次会议开幕到8日,短短6天,已有29位部长在“部长通道”上回应社会关切。如此密集的信息发布,赢得社会各界赞许。

“今年的‘部长通道’有两大特色:愿意走上通道面对媒体的部长越来越多;部长们回答的问题都是从媒体中广泛征集而来,他们直面问题,没有遮掩。”巴基斯坦独立新闻记者穆罕默德·阿萨迪长期关注中国。他说,两会设立“部长通道”,彰显中国更开放、更透明、更有担当,标志着中国政府在推动部门和媒体对话与互动中迈出了积极和重要的一步。

据新华社

## 中央部门预算草案首次实现电子化

记者日前从财政部了解到,今年在全国人大会议组发给代表们的材料中,多了一张小小的光盘。这张小小的光盘,却解决了部门预算草案携带难和查询难的问题。

据财政部有关负责人介绍,随着草案内容的不断完善和细化,部

门预算草案的厚度和体重也在不断增加。尽管采取了优化排版等多项措施,但每年的草案文本都有七八百页厚、好几公斤重。

据介绍,目前部门预算草案包括的部门有一百多家,数据有好几万条。往年代表对关心的问题,主要是逐页翻逐

页审。今年财政部通过光盘提供的部门预算草案电子版,加入了索引和查询功能,代表能够直接通过输入关键词查找自己感兴趣的内容。

“既要详细,也要轻便,通过部门预算草案电子化,审查草案也更加便利。”这位负责人说。

据新华社

广告



## 衡阳全搜索网同城婚恋平台

(jiaoyou.hyqss.cn)

衡阳第一婚恋交友网络频道

专注于70.80.90后的纯净征婚交友机构



未婚男 91年 1.76米 大专 某集团公司质检 独子 近千平米的拆迁户 外向开朗 有责任心 懂礼貌 有教养 喜骑车听歌 我相信在相同的时间 你也忍受着同样的孤独 怀着满怀期待 马不停蹄地向我赶来  
TEL:13307473391(微信和电话同号)

未婚男 89年 1.70米 部队连级干部 本科 儒雅的文青 血气方刚的战士 会摄影 陪伴你记录身边的点滴 爱旅行 带着你看尽南北的风情 有耐心 宠着你逛遍大街和小巷 能持家 呵护你感受家庭温暖 不抽烟不打牌 不怕因此吵架 能吃苦又上进 只愿给她幸福  
TEL:加微信 13762409085 有本人照片和详细介绍

未婚男 83年 1.71米 大型电子企业在上海办事处负责人 年收入近二十万 本科 独子 衡阳有170平米婚房 才华横溢 为人忠厚 对感情忠诚 善沟通交流 男人味浓 愿在本地工作或愿为爱闯天涯的女孩  
TEL:18173422811(微信和电话同号)

离异男 80年 1.76米 政法系统办公室 本科 有车房 高大英俊 工作能力较强 细心体贴 温和会做饭 会把对方宠成手心里的宝 喜欢小孩和动物 不抽烟不喝酒不打牌 爱恬淡平静的生活  
TEL:13307473391(微信和电话同号)

丧偶男 77年 做物流 1.72米 有房 额阔天仓满 坦诚务实 孝顺有责任心 随缘 随喜 随心 不急不躁 不悲不忧 静默淡然 随遇而安  
TEL:13762409085(微信和电话同号)

未婚女 90年 本科 三甲医院护士 温和阳光 谦逊独立 大事小事喜欢自己做 懂育儿(儿科护士) 懂保健 喜看书 交友旅游 谈一场不分手的恋爱可好  
TEL:18173422811(微信和电话同号)

未婚女 87年 1.60米 联通公司客服经理 大专 明眸善睐 漂亮大方 既文静又活泼 时尚而性感 有点儿小资有点儿作 会把家里收拾得干干净净 会做可口的饭菜 懂得照顾家人和朋友 希望我们在一起时会更健康快乐

TEL:加入单身微信 13307473391 有本人照片和详细介绍

离异女 85年 1.58米 牙科医院医生 有车房 秀外慧中 知性大方 单纯没城府 热心善良 简朴会持家 宅女 喜欢旅游 生活让你等待 是为了把最好的留给你  
TEL:18173422811(微信和电话同号)

离异女 78年 市重点小学办公室 本科 1.65米 独女在住校 有车房 美丽大方 身材窈窕 和蔼可亲 有家庭责任感 喜欢有品质的生活 爱逛街 看电影 希望你共同经营甜言蜜语的私房菜着  
TEL:13762409085(微信和电话同号)

单身热线 :0734—2560106 13307473391 QQ:203296377

地址:衡阳日报社(环城北路3号五一文楼上)7楼702室

加入单身微信群 13762409085,有大量会员本人照片与详细介绍

因业务扩展,全搜索婚恋平台向全城招聘红娘二名(华新区),28至50岁,热情大方 有亲和力 电话:13307470737

## 住房和城乡建设部部长陈政高透露:正在制定房地产稳健发展的长效机制

如何看待房地产走势?为什么力推棚改?公积金是“躺”在账上吗?《住房公积金管理条例》修改重点要解决什么问题?农村的危房如何变“暖廊”?两会期间,住房和城乡建设部部长陈政高做客新华网,回应网民关切。

### 如何看待房地产走势?

对房地产的趋势老百姓都非常关心,全社会也非常关心。而判断一个趋势、一个走势应该看基本条件,要看基本面。陈政高表示,中国经济长期向好的基本面没有改变,这个基本面和房地产市场紧密相关,只要这个基本面不改变,房地产市场就不会改变。

陈政高说,住房和城乡建设部正根据中央要求制定房地产平稳健康发展的基础性制度和长效机制,这个基础性制度长效机制出台以后,对房地产会起到一个保障作用。

### 棚改千万套,百姓怎么看?

陈政高说,他走过若干个地方的棚户区,“尤其是到黑龙江的四个煤城的棚户区,看了以后心里非常沉重,煤城的棚户区的居民的条件,不是生活条件,而是生存条件。”

从2015年、2016年、2017年国家实施了三年棚改计划,这三年要改造1800万套棚户区,2015年改造了601万套,去年改造了606万套,今年准备改造600万套。

### 公积金是“躺”在账上吗?

陈政高说,公积金确实没有“躺在账上”,因为现在账上只有4931亿元。“这些年来,我们给1亿多职工解决了住房问题,这是一个了不起的贡献,确实给我们职工解决了很大的问题,而且这1亿职工的购房户几乎都是一次购房、二次购房,没有三次购房的情况。”

现在正在提倡租赁,陈政高表示,租赁也是解决住房的重要途径,这些人可以拿公积金租房,“这些年在租赁方面公积金贷款,我们加大了放款力度。”

### 公积金异地提取“章太多”,能否少折腾?

陈政高表示,公积金异地提取“章太多”,这个原因比较复杂,一个是异地贷款涉及到两地之间的关系问题。在手续上也确实有问题,大家都反映时间比较长,目前,正在想办法如何来调节公积金贷款,相信这个问题会得到解决。

### 《住房公积金管理条例》修改重点要解决什么问题?

公积金条例的修订是党的十八届三中全会确定的改革的任务,我们根据中央要求,对条例进行了广泛的征求意见,这里包括专家、学者,包括地方政府。(国务院)法制办已经公开向社会征求了意见,整个修改条例正在进行当中。

重点修改的内容:第一,要从体制上保证它(公积金)的安全,因为这是老百姓的住房钱;第二,如何降低门槛,让低收入家庭也能买得起房子,租得起房子;第三,怎么更好地发挥公积金的作用。

### 农房的改造如何让农户更温暖?

陈政高表示,他走访过一些危房的家庭,确实非常困难,遮风避雨都有问题。这些年来,党中央国务院决定要对农村危房进行改造,到现在为止,已经改造了2300多万套,中央政府支持了1800多亿,使这些家庭从破旧的房子住进了新房。

特别是青海,他们不仅盖了新房,还在新房前面加了一个暖廊。这个暖廊不仅增加了住房面积,还增加了保暖的程度,也节约了能源,看了以后令人感到更加高兴。

据新华社